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Led hodinky tachometr - návod 

Jak zobrazit čas: 

Při prvním stisknutí tlačítka A bude zobrazen čas. Chcete-li číst hodiny, musíte vědět, že horní tachometr zobrazuje hodiny, spodní 
minuty a AM / PM tachometr vám řekne, jestli je ráno nebo večer. Vzhledem k tomu, že spodní tachometr poskočí vždy o 5, jsou 
vespod čísla 1-4, které když připočítáte, dostanete přesnou minutu. Příklad: Jak je uvedeno v "Time Screen" výše uvedeného 
příkladu. Hodina svítí 4, minuty svítí 25 a další 3 minuty svítí dole a také svítí PM, takže je čas 16:38. 

Jak zobrazit datum: 

Stiskněte tlačítko A jednou z obrazovky zobrazující čas a přejdete k dnešnímu dni. "DATE" bude svítit. Vrchní tachometr vám 
zobrazí měsíc a spodní zobrazí den. V "Date obrazovce" výše uvedeném příkladu vidíte, že svítí 6 nahoře, takže 
víte, že je červen. Spodní zobrazuje 25 a další 1 dole, tak to znamená 26. Takže je datum 26. června. 

Jak zobrazit den v týdnu: 

V poslední řadě se podíváme, jaký je den v týdnu. Tohle je nejjednodušší. Stiskněte tlačítko, až se dostanete do den/týden 
obrazovky. Budete vědět, že jste na správné obrazovce, když "WEEK" se rozsvítí. Chcete-li vědět, co je za den, stačí se podívat 
na vrchní tachometr, nic jiného. V "týden obrazovce" výše uvedeného příkladu svítí 5. To znamená, že je 5 den v týdnu, což je 
pátek. 

Jak změnit čas/datum/týden: 

Stiskněte tlačítko B pro přepínání mezi režimy. Začínáte s nastavením času. Když se dostanete do nastavení, které chcete změnit, 
stiskněte tlačítko A. Pokud máte nastaveno správné číslo, přejděte k dalšímu nastavení opětovným stiskem tlačítka B. Dále bude 
datum a následuje den v týdnu. Můžete zjistit, kde se nacházíte, protože název se rozsvítí, jako je tomu u výše uvedených příkladů. 
Prostě tlačítko B stiskněte pro přepínání mezi režimy a tlačítko A stiskněte pro změnu údajů. 

Jak nastavit automatické rozsvícení: 

Kromě času / data / týdne, můžete nastavit hodinky, aby se automaticky rozsvítily. Nastavení automatického osvětlení se mění 
stisknutím tlačítka B, dokud OFF / ON kontrolka na spodní straně nebude svítit. Když svítí, můžete stisknout tlačítko pro 
přepínání automatického osvětlení, tak že ho necháte vypnout nebo necháte každých 5, 10, 15, 20, nebo 30 minut rozsvítit. 
Poznámka: Automatické osvětlení vybíjí rychleji baterii, takže pokud chcete šetřit baterii, musíte automatické osvětlení vypnout. 

Jak nastavit jas LED: 

Pro přechod do režimu jas stiskněte tlačítko B, až se dostanete na obrazovku, kde na horním tachometru svítí 2, 6, 10 a 11. 
Pak můžete stisknout tlačítko A k nastavení úrovně jasu. Úroveň se zobrazí dole čísly 1, 2, 3 a 4, Číslo 4 je nejvyšší. Čím nižší 
je úroveň jasu, tím déle baterie vydrží. 

Jak vyměnit baterii: 

Hodinky mají buď dvě baterie CR2016 nebo jednu CR2032 baterii. Chcete-li vyměnit baterie, prostě otevřete zadní kryt hodinek  
pomocí silného a tenkého předmětu, jako je například šroubovák. 
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